

Проверим,
внимательно ли читали сказку
Всеволода Михайловича Гаршина
«Лягушка – путешественница»



**Лягушка сидела на сучке высунувшейся из воды
коряги и наслаждалась:**



тёплым солнышком

тёплым дождиком

прохладной погодой

**От восхищения она чуть-чуть не заквакала, но,
к счастью, вспомнила, что уже:**



БЫЛА ОСЕНЬ

БЫЛА ВЕСНА

БЫЛО ЛЕТО

Утки не стали есть лягушку, потому что:



БЫЛИ СЫТЫ

**ОНА БЫЛА СЛИШКОМ
ВЕЛИКА**

**ОНА БЫЛА ДАЛЕКО ОТ
НИХ**

**Что особенно интересовало лягушку в рассказе
о юге :**



МНОГО ЛИ ТАМ ЧЕРВЯКОВ

**МНОГО ЛИ ТАМ ДРУГИХ
ЛЯГУШЕК**

**МНОГО ЛИ ТАМ МОШЕК И
КОМАРОВ**

Чтобы хорошо подумать, лягушка спряталась:



В ПЕСОК

В ТИНУ

В КУСТЫ

Утки должны были лететь:

ТРИ ТЫСЯЧИ ВЁРСТ

ДВЕ ТЫСЯЧИ ВЁРСТ

ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ВЁРСТ



Лягушка прицепилась к пруту:

РТОМ

ЛАПКАМИ

РТОМ И ЛАПКАМИ



Она отцепилась, потому что:

БОЯЛАСЬ

УСТАЛА

ЗАКРИЧАЛА



Путешественница упала:



В ГРЯЗНЫЙ ПРУД

В БОЛОТО

В РЕКУ

Как автор говорит о своей героине:

С УВАЖЕНИЕМ

С ОСУЖДЕНИЕМ

С ИРОНИЕЙ



Почему не состоялось путешествие лягушки:

ЛЯГУШКИ НЕ УМЕЮТ ЛЕТАТЬ

**ПРУТИК ОКАЗАЛСЯ
НЕПРОЧНЫМ**

ИЗ-ЗА ХВАСТОВСТВА ЛЯГУШКИ

